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A) Wyjscie. Dodatkowe napiecie (opcjonalnie).
1=>Gnd.
2 =>Vout.
B) Hamulec. Wejscie analogowe. C) Manetka gazu. Wejscie analogowe.
1 => Wejscie hamulec, sygnat analogowy 0...5V. 1 => Wejscie manetka, sygnat analogowy 0...5V.
2 => Wejscie hamulec, Gnd. 2 => Wejscie manetka, Gnd.
3 => Wejscie hamulec, +5V. 3 => Wejscie manetka, +5V.
D) Sensory Halla. E) Stacyjka. Zwarcie pindw 1 + 2 aktywuje sterownik.
1=>Hall A 1=>Vinl
2 =>Hall B. 2 =>Vin2. Na pin 2 moze zosta¢ podane bezposrednio napiecie z akumulatora
3 =>HallC. do aktywacji sterownika ale nie wieksze niz 88V!
5=>+5V.
5 =>Gnd.

F) Gniazdo kierunkowskazow i $wiatta stop.

1 => Gnd. Masa gtéwna sterownika. Nie taczy¢ w zadnym wypadku z masg na pinach 5, 7i 9!!1*
2 => Wejscie, kierunkowskaz 1. Aktywacja kierunkowskazu 1 przez zwarcie pindw 1i 2.

3 => Gnd. Masa gtéwna sterownika. Nie tgczy¢ w zadnym wypadku z masg na pinach 5, 7 i 9111*
4 => Wejscie, kierunkowskaz 2. Aktywacja kierunkowskazu 2 przez zwarcie pindw 3 i 4.

5 =>Gnd, kierunkowskaz 2. Masa oddzielona dla kierunkowskazu 1.

6 => Wejscie dla zasilania, kierunkowskaz 2. Napiecie maksymalne 30V, 0,5A.

7 => Gnd, kierunkowskaz 1. Masa oddzielona dla kierunkowskazu 1.

8 => Wejscie dla zasilania, kierunkowskaz 1. Napiecie maksymalne 30V, 0,5A.

9 =>Gnd, Swiatto stop. Masa oddzielona dla $wiatta stop.

10 => Wejscie dla zasilania, Swiatto stop. Napiecie maksymalne 30V, 0,5A.

* Wiecej informaciji w filmie

G) Gniazdo we/wy/Gnd.

1 =>PAS. Wejscie sygnatu.

2 => PAS. Zasilanie czujnika PAS.

3 => Temperatura silnika. Sygnat wejsciowy.

4 => Wejscie analogowe, bez funkgcji.

5 => Sygnat dodatkowy z czujnika Halla dla zewnetrznego komputera. 0..5V.

6 => Wejscie cyfrowe 1, bez funkcji.

7 => Wejscie cyfrowe 2, tempomat. Aktywacja przez zwarcie do Gnd sterownika, pin 9 lub 10.
8 => Wejscie cyfrowe 3, profil. Aktywacja przez zwarcie do Gnd sterownika, pin 9 lub 10.
9 => Gnd. Masa gtéwna sterownika.

10 => Gnd. Masa gtéwna sterownika.


https://youtu.be/I9zy9WY8dXI

